

各 位

2010年3月30日 イオンマーケティング株式会社 ミニストップ株式会社

モバイルクーポンでお得な情報を発信!! ~ 2010年4月6日(火)より「お得なケータイサイト」開設します~

ミニストップ株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:阿部 信行)は、イオンマーケティング株式会社(所在地:千葉県千葉市 代表取締役社長:小賀 雅彦)の仕組みを活用した、携帯用「お得なケータイサイト」を2010年4月6日(火)より開設いたしますのでお知らせいたします。

今回「お得なケータイサイト」へ会員登録していただいた方々へ、入会特典のほか、会員限定おすすめファストフード商品の割引クーポンを発行いたします。また、お客さまの利便性を高め、よりミニストップを身近に感じていただくために、季節ごとのおすすめ商品やキャンペーン情報など旬の情報をメールマガジンで配信いたします。近年、販促ツールとして認知されてきた携帯電話の活用ノウハウをもつイオンマーケティング株式会社の仕組みを利用し、お客さまへ価値のある情報を提供してまいります。

ミニストップは、1980年の創業以来、コンボストア(1)という独自のスタイルで店舗展開を行ってまいりました。コンボストアの特徴は、店内加工のファストフード商品と店内に併設されたイートインコーナーです。厨房を併設し、一手間加えた出来たてのファストフード商品を提供することで『他とはちょっと違うコンビニ』として差別化を図ってまいりました。今回、女性の活用頻度が高いといわれているクーポンを提供することにより、これまでミニストップを利用したことのなかったお客さまを獲得してまいります。

1 コンビニエンスとファストフード店を融合させた業態を指すミニストップの造語です。

QRコードを掲載した販促物を店頭にて展開するとともに、公式ホームページ (http://www.ministop.co.jp/)や公式モバイルサイト(http://8632.jp)にて認知を広めてまいります。

お得なケータイサイト~入会からご利用まで~



QRコードより、お客さまご自身の携帯にて会員登録サイトへアクセスし、 会員登録を実施。(会員登録は無料ですが別途通信費がかかります)



毎週1~2回メールマガジンを会員さまへ配信。



ご利用になるクーポンをレジにて提示。

【この件についてのお問合せ先】

ミニストップ(株) 秘書·広報担当 菅原·山盛 TEL:043-212-6477 イオンマーケティング(株) モバイル事業責任者 辻江·菅沼 TEL:043-212-6064





入会特典について



入会特典クーポンイメージ

会員登録後、登録完了メールに添付されたURLにアクセスすることにより、入会特典クーポンがご利用になれます。

4月6日(火)~4月20日(火)の期間の入会特典は、 下記対象パフェの50円引きクーポンとなります。

とろとろ白桃ジュレパフェ 278円 228円

いちごヨーグルトパフェ 298円 **248**円

お得なケータイサイト 画面イメージ



おすすめ商品のクーポンを表示いたします。

現在発売中のファストフード商品の検索やアレルゲン情報を確認できます。

お近くの店舗を検索できます。

WAONボーナスポイント商品などミニストップ最新情報をお知らせします。

気軽にお友達へお得なケータイサイトを紹介できます。

クーポンやサイト画像はイメージのため、展開時に変更となる場合がございます。

~ イオンマーケティング株式会社について~

2009年7月、イオンとNTTドコモ双方のリソース・ノウハウを合わせ、お客さまの利便性をさらに向上させる、次世代の新しいショッピングのあり方を提唱・実現することを目的に、「マーケティング機能会社」として設立。 お客さまへモバイルを活用した「One to Oneマーケティング」を実施。 個人のライフステージやライフスタイル に合わせた商品情報やクーポンをタイムリーに提供していく「モバイル」をはじめ、「マーケティング」「クラブサポート」の三事業を柱に展開。